

31 ИЮЛ 1957

Томск

Газета № . . . . .

## Гастроли в Томске Иркутского театра музыкальной комедии

5

В Томск на гастроли прибыл Иркутский театр музыкальной комедии.

Иркутский театр музыкальной комедии существует четырнадцатый год. За это время сложился прочный творческий коллектив, успешно поставивший ряд советских музыкальных комедий и классических оперетт. Во время летних гастролей театр выезжал в города Западной Сибири, Алтая, Забайкалья и Приморья. В этом году он впервые встречается с томским зрителем.

В Томске гастроли театра продлятся с 31 июля по 5 сентября. За это время будет дано более 40 спектаклей и концертов в помещении областного драматического театра, в летнем театре горсада и в клубах города.

Что увидят томичи во время гастролей театра в нашем городе?

В репертуаре Иркутского театра ряд популярных комедий советских авторов — «Самое заветное» В. Соловьева-Седого,

«Мечтатели» К. Листова, «Трембита» Ю. Милютина, «Вольный ветер» Н. Дунаевского, «Свадьба в Малиновке» Б. Александрова и другие. Томичи увидят также музыкальные комедии и водевили, прежде не ставившиеся на томской сцене: «Голубой гусар» Н. Рахманова, «Табачный капитан» А. Эйхенвальда, «Свадебное путешествие» Н. Богословского, «Где эта улица, где этот дом?» В. Мокроусова.

Репертуар театра музкомедии содержит также ряд классических оперетт и музыкальных комедий: «Паталка-Полтавка» М. Лысенко, «Нищий студент» Милекера, «Жорневильские колокола» Планкета, «Сильва» и «Марица» Э. Кальмана и комедия Лопе де Вега «Хитроумная влюбленная», музыку к которой написал композитор А. Рябов.

Театр открывает свои гастроли в Томске сегодня музыкальной комедией Н. Рахманова «Голубой гусар».